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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Закарпатська митниця; 88000, Закарпатська область, Ужгород, Собранецька, 20; код ЄДРПОУ ВП: 43985560; категорія замовника – орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуги з навчання (атестації), та перевірки знань з питань радіаційної безпеки для персоналу, що безпосередньо працює з джерелами іонізуючого випромінювання та керівного складу підприємства, які здійснюють діяльність з джерелами іонізуючого випромінювання за кодом ДК 021:2015: 80510000-2 Послуги з професійної підготовки спеціалістів.

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2025-10-10-014229-a.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та технічна специфікація до предмета закупівлі

Послуги з професійної підготовки посадових осіб Закарпатської митниці, а саме: навчання (атестація), та перевірка знань з питань радіаційної безпеки для персоналу, що безпосередньо працює з джерелами іонізуючого випромінювання та для керівного складу підприємств, які здійснюють діяльність з джерелами іонізуючого випромінювання (021:2015:80510000-2 - Послуги з професійної підготовки спеціалістів)
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Орієнтовний термін надання послуг: жовтень – грудень 2025 року.

Виконавець(вказати найменування Учасника) зобов'язується:

	Після закінчення навчання видати відповідне свідоцтво кожному спеціалісту Замовника, який успішно склав іспит за результатами навчання.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення для предмету закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису Вінницької митниці на 2025 рік (зі змінами) по загальному фонду за КПКВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» з урахуванням середньої ринкової вартості аналогічних послуг.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 89 060.00 грн. з ПДВ.
 
7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.
[bookmark: _GoBack]Так, очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Prоzоrrо» тощо. Відповідно до вказаної методики, очікувана вартість предмета закупівлі становить 89 060.00 грн з ПДВ, що відповідає розміру бюджетного призначення.

8. Застосування виключення: не застосовується. Закупівля проводиться із застосуванням відкритих торгів з особливостями.

